



**Fundação de Apoio à Pesquisa e Desenvolvimento Agropecuário
Edmundo Gastal**

CHAMADA PÚBLICA DE SELEÇÃO DE BOLSITAS

RETIFICAÇÃO 44.2024

CÓD. DO EDITAL Nº: 44/2024

A **FUNDAÇÃO DE APOIO À PESQUISA E DESENVOLVIMENTO AGROPECUÁRIO EDMUNDO GASTAL – FAPEG**, por intermédio da Gestora Administrativa, torna público a retificação do edital mencionado acima.

1. Contextualização

Onde se lê:

Contratação de 1(UM) bolsista e 4 (QUATRO) cadastro reserva, podendo ter a seguinte formação: Profissional das Ciência da computação, Ciência de dados, Engenharia de computação, Agronomia, Geografia, Engenharia ou áreas correlatas, doutor, mestre, graduado ou profissional com nível equivalente ao de técnico, com experiência profissional mínima comprovada de 1, 4, 8 e 10 anos respectivamente, em atividades de desenvolvimento de software e sistemas informáticos. O período da concessão de bolsa é de 12 (doze) meses.

Leia-se: Contratação de 1(UM) bolsista e 4 (QUATRO) cadastro reserva, podendo ter a seguinte formação: Profissional das Ciência da computação, Ciência de dados, Engenharia de computação, Engenharia ou áreas correlatas, mestre, graduado ou profissional com nível equivalente ao de técnico, com experiência profissional mínima comprovada de 2, 6 e 8 anos respectivamente, em atividades de desenvolvimento de software e sistemas informáticos. O período da concessão de bolsa é de 12 (doze) meses.

Pelotas - RS, 03 de dezembro de 2024.

Cibele Dittgen Cavalheiro
Supervisora Setor de Compras/Licitações
e Recursos Humanos

Aline Silveira D Avila
Assistente Adm. Compras